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Od 1. prosince 2025 vstupují v platnost nová pravidla týkají-
cí se používání zábavné pyrotechniky.
CO SE MĚNÍ
Novela zákona o pyrotechnice omezuje používání většiny zá-
bavné pyrotechniky (zejména petard, dělobuchů a hlučných 
ohňostrojů) v blízkosti tzv. citlivých objektů. Jedná se přede-
vším o:

• zdravotnická zařízení,

• domovy pro seniory a osoby se zdravotním postižením,

• útulky a zařízení pro zvířata,

• hospodářské chovy zvířat.

V okolí těchto objektů, a to v okruhu 250 metrů, je zakázáno 
používat pyrotechniku kategorií F2 a vyšších.

Vážení spoluobčané
dostává se k Vám zimní vydání Zpravodaje obce Leskovec, které symbolicky přichází v čase zklidnění, bilancování a příprav na 
nový rok. Zima a období Vánoc nás vybízí k zastavení a ohlédnutí za tím, co se během uplynulého roku v naší obci podařilo.
Rok byl v Leskovci opět plný práce – realizovali jsme důležité projekty, pečovali o obecní majetek a společně se snažili udržet 
obec jako příjemné místo pro život. Velké poděkování patří všem, kteří se aktivně zapojují do dění v obci, ať už prostřednic-
tvím spolků, dobrovolnické činnosti nebo osobní iniciativy.
Zimní zpravodaj Vám přináší informace o uskutečněných akcích, proběhlých investicích i plánech na nadcházející období. 
Věřím, že si v něm každý najde to, co ho zajímá.

Přeji Vám klidné prožití adventního a vánočního času, hodně zdraví, pohody a osobní spokojenosti. Do nového roku pak přeji 
mnoho optimismu, energie a dobré spolupráce mezi námi všemi.

starosta obce Leskovec

Povolena zůstává pouze nejlehčí pyrotechnika kategorie F1, 
kam patří například prskavky nebo drobné fontány s minimál-
ní hlučností.

Platnost v obci Leskovec https://ohnostroje.pozemkov.cz
Tato pravidla platí automaticky pro celé území České repub-
liky, tedy i pro obec Leskovec. Každý občan je povinen řídit 
se těmito omezeními bez ohledu na to, zda je vydána obecní 
vyhláška.

Z výše uvedených důvodů bude letos Obecní ohňostroj uspo-
řádán v areálu fotbalového hřiště.

PROSBA OBCE
Žádáme všechny občany, aby nová pravidla při oslavách re-
spektovali.

Děkujeme za pochopení.

OMEZENÍ POUŽÍVÁNÍ ZÁBAVNÉ PYROTECHNIKY OD 1. 12. 2025
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REKONSTRUKCE  KULTURNÍHO DOMU A OBECNÍHO ÚŘADU 

Rok 2026 bude pro naši obec obdobím nejen realizací, ale 
také důležité přípravy dalších projektů, které mají postupně 
zlepšovat infrastrukturu, bezpečnost i kvalitu života v obci.

Jednou z investičních akcí bude rekonstrukce lesní cesty do 
lokality Pasíčky, jejíž realizace je plánována na léto 2026. 
Oprava naváže na postupné rekonstrukce lesních cest a při-
spěje ke zlepšení dostupnosti vlastnických pozemků.

V rozpočtu obce je vyčleněna finanční částka na dokonče-
ní místní komunikace „za Jeřábky“, která by měla přispět ke 
zlepšení dopravní obslužnosti dané lokality.

Současně bude zahájena příprava projektové dokumentace 
na rekonstrukci komunikace v části obce nad farou směrem 
k vodojemu, aby byl tento záměr připraven k realizaci v dal-
ších letech.

Další významnou oblastí je energetika. Obec má zpracova-
ný projekt na instalaci fotovoltaické elektrárny na střeše 
základní školy, který vytvoří předpoklady pro snížení energe-
tických nákladů a větší soběstačnost objektu.

V průběhu roku 2026 budeme také připravovat projekt na 

Náš „kulturák“ byl postaven v šedesátých letech pomocí  
materiálů v té době dostupných  a  částečně svépomocí po-
mocí různých brigád. V době  výstavby  to bylo dílo nadčaso-
vé a tato stavba se velmi zasloužila  o společenský  a kulturní 
život v naší obci.  Ale  vývoj jde dopředu  a ačkoli obec do 
KD průběžně investuje a udržuje ho, pomalu začíná být za-
staralý a nevyhovující dnešním standardům, ač už co se týká 
společenského využití, tak energetické náročnosti. 
Proto v roce 2018 začaly přípravy projektu  rekonstrukce  kul-
turního domu a obecního  úřadu. Projekt pro stavební povo-
lení  vypracoval ing. Ondrušek, následně    bylo v roce 2022 
vydáno  stavební povolení. K realizaci bylo ještě  zapotřebí  
vypracovat  “ prováděcí projekt“ .  Tento prováděcí  projekt 
se  v letošním roce dokončuje , za což díky ing. Ondruškovi 
ve spolupráci s ing .arch. Ondrušem  a ostatními projektanty 
různých profesí. V projektu KD jsou nové veškeré instalace, 

vybudování přechodu pro chodce u autobusové zastávky na 
Dolansku, jehož cílem je zvýšení bezpečnosti chodců, zejmé-
na dětí a seniorů.

Významnou část roku 2026 bude tvořit rovněž příprava pro-
jektové dokumentace na rekonstrukci obecního úřadu, která 
umožní postupnou modernizaci budovy v následujících letech.

Obec se bude i nadále věnovat běžné údržbě majetku, míst-
ních komunikací, veřejných prostranství a podpoře kulturní-
ho a společenského života.

Děkujeme všem občanům za důvěru, spolupráci a pochope-
ní. Věříme, že připravované kroky přispějí k dalšímu rozvoji 
naší obce.

DOPRAVA
Rok 2026 přinese také omezení veřejné dopravy. Od února 
do konce roku 2026 bude uzavřena železniční trať v obou 
kolejích z důvodu opravy sesuvu v obci Lidečko. Cestující bu-
dou muset počítat se změnami v jízdních řádech a náhradní 
dopravou. O konkrétních opatřeních a aktuálních informa-
cích budeme občany průběžně informovat.

CO NÁS ČEKÁ V ROCE 2026

elektro , vodo, topení, nové  okna , dveře , zateplení vnější-
ho pláště , včetně stropů . Vnitřní prostory , hlavně sál  bude 
obložen moderními materiály,   dle architektonického návrhu 
ing . arch. Ondruše. Současné sálavé plynové topení bude na-
hrazeno teplovzdušným topením včetně  klimatizace.  Zase-
dací místnost bude propojena s venkovní pergolou , aby se za 
příznivého  počasí  mohlo posedět na čerstvém vzduchu. Pro-
jekt  obsahuje  mnoho dalších vylepšení , tak aby tato budova 
byla zase „nadčasovou“   a sloužila občanům  mnoho dalších 
let , bez nějakých úprav.  A  teď už zbývá to poslední – získat 
peníze na realizaci.  Projekt   je  vypracován , tak aby splňoval  
podmínky  předpokládaných dotačních titulů, takže se čeká 
na nové dotační výzvy , které budou   určené k rekonstrukci  
kulturních budov.

Milan Juráň                                                                                                                  
Místostarosta
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LESNÍ CESTA NA JAHODNÉ

SETKÁNÍ DŮCHODCŮ ZPŘÍJEMNILO VYSTOUPENÍ DĚTÍ ZE ZÁKLADNÍ ŠKOLY

Na podzim letošního roku proběhla rekonstrukce lesní ces-
ty na Jahodné, která významně zlepší dopravní dostupnost 
této oblasti a zároveň přispěje k ochraně okolních lesních 
porostů. Původní stav komunikace byl dlouhodobě nevyho-
vující – cesta byla poškozena erozí i vlivem intenzivního pro-
vozu a zejména za nepříznivého počasí byla obtížně sjízdná.
V rámci stavebních prací došlo k opravě a zpevnění povrchu, 
úpravě podloží a ke zlepšení odvodnění, které je důležité pro 
dlouhodobou životnost lesní cesty. Rekonstrukce přinese vyš-
ší bezpečnost a komfort nejen pro lesní hospodaření a zása-
hové složky, ale i pro občany a návštěvníky, kteří oblast využí-
vají k rekreaci a procházkám.

V průběhu uplynulých dní se v naší obci 
uskutečnilo tradiční setkání důchodců, 
které se neslo v příjemné a srdečné 
atmosféře. Toto milé odpoledne bylo 
příležitostí k setkání, společnému pose-
zení i vzpomínání a opět potvrdilo, jak 
důležitá jsou osobní setkání a mezilid-
ské vztahy.
Velkým zpestřením programu bylo vy-
stoupení dětí z místní základní školy. 
Malí účinkující potěšili přítomné svým 
zpěvem, recitací i tanečním vystoupením 
a sklidili zasloužený potlesk. Pro mnohé 
z účastníků bylo vystoupení dětí jedním 
z nejhezčích momentů celého setkání  
a důkazem toho, že mezigenerační se-
tkávání má v naší obci své pevné místo.

Děkujeme všem, kteří se podíleli na or-
ganizaci tohoto setkání, zejména dětem 
a pedagogům základní školy za krásný 
kulturní program. Velké poděkování pa-
tří také všem účastníkům, kteří svou pří-
tomností přispěli k příjemné atmosféře. 
Těšíme se na další společná setkání.

Celkové stavební náklady činily 5 341 705 Kč. Projekt byl pod-
pořen dotací ze Státního zemědělského intervenčního fondu 
(SZIF), a to ve výši 80 % uznatelných nákladů.

Obec se chce systematicky věnovat obnově a údržbě lesních 
komunikací i v dalších letech. V roce 2026 je plánována re-
konstrukce lesní cesty do Pasíček, jejíž realizace je předběžně 
naplánována na léto 2026.

Věříme, že opravená lesní cesta na Jahodné bude dlouhodo-
bě sloužit svému účelu a přispěje ke kvalitnějšímu hospoda-
ření v lese i k lepší dostupnosti tohoto oblíbeného místa.
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VÝLET DO PŘÍRODY – 5. 9. 2025

V rámci společného utužování kolektivu jsme vyrazili na 
každoroční výlet – letos trochu netradičně směrem na Var-
tovnu. Zatímco obvykle býval tento výšlap spojen s koncem 
školního roku, tentokrát jsme ho zvládli, plní sil, hned na 
jeho začátku.

Cestou jsme se kochali nádhernými výhledy do okolní kraji-
ny, užívali si volnost a nechávali se hřát teplými slunečními 
paprsky. Nechyběl ani čas na oblíbené hry a společné poví-
dání, které nám putování ještě více zpříjemnilo. 

NÁVŠTĚVA ROBOHERNY NA VSETÍNĚ – 18. 9. 2025

Naši čtvrťáci a páťáci se už na návštěvu roboherny dlouho 
těšili. 

Děti už věděly, jak s Legem pracovat již z minulé návštěvy, 
kde naprogramovaly pohyb kolotoče. Nyní je čekal nový 
postup na sestavení vozíku na přepravu věcí. Děti pracovaly 
s tabletem, kde našly postup k sestavení. V herně zavládlo 
úplně nadšení, když se jejich vozíčky začaly pohybovat a vy-
dávat zvuky.

ZPRÁVY ZE ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÉ ŠKOLY LESKOVEC

ZÁKLADNÍ ŠKOLA
Vážení rodiče a přátelé školy,
s radostí jsme vstoupili do nového školního roku, ve kterém jsme v našich lavicích přivítali celkem 42 žáků, mezi nimi i 8 nadšených 
prvňáčků. Pedagogický sbor zůstává letos ve stejném složení jako v předchozím roce, v 1. třídě jej posílila asistentka pedagoga  
Miroslava Uhříková a nová školní asistentka Soňa Pinďáková. 
Velkou novinkou je vybudování zcela nové učebny družiny, která je v plném provozu od 1. září 2025. Tato učebna slouží nejen k od-
poledním aktivitám, ale i k výuce. V rámci stavebních prací proběhly rozsáhlé úpravy, položení nové podlahy a pořízení moderního 
vybavení. Třída je zařízena novými lavicemi, židlemi a tabulí. Nově je součástí učebny také odpočinková zóna, kuchyňský kout a vlastní 
sociální zařízení, což výrazně zvyšuje komfort i samostatnost dětí. Školní družina pod vedením Mgr. Zdeňky Poláškové nabízí dětem 
pestrý a tvořivý program. 

Žáci se mohou také zapojit do široké nabídky zájmových kroužků – od Pohybových her přes Dramatický kroužek, Keramiku, Biblický 
kroužek až po Kroužek domácího tvoření. Tradičně nabízíme také kurz bruslení v Kapce. Žáci mají příležitost zúčastnit se divadelních 
představení pořádaných v rámci předplatného Divadla Zlín.

V naší škole nám především záleží na rozvoji samostatnosti dětí, respektujícím přístupu a na vytváření bezpečného, podnětného pro-
středí pro každého žáka.

Věříme, že celý školní rok přinese dětem mnoho radosti, poznání a krásných společných zážitků.

Od začátku školního roku naše škola organizovala společně s dětmi mnoho akcí a aktivit. O některých si zde můžete přečíst.

SLUNCEM PROZÁŘENÉ TVOŘENÍ 1., 2. A 5. ROČNÍKU 
– 22. 9. 2025

S našimi prvňáčky, druháčky a páťáky jsme si stihli užít po-
slední slunečný den naplno – výtvarná výchova na čerstvém 
vzduchu? To byla radost! A že jsme si ji užili!

ZVÍŘECÍ DEN – 26. 9. 2025

Zvířecí den je už tradiční oblíbená akce. Sešli jsme se v tě-
locvičně a děti nám o svém zvířátku popovídaly. Dozvěděli 
jsme se, jak se zvířátko jmenuje, co je to za druh, rasu, jak je 
třeba se o něj starat, čím se živí.

Děti přinesly své domácí mazlíčky – žížaly ☺, dva pejsky, ko-
čičky a koťátka, králíčka, slepičku, … Po představení zvířátek 
jsme se s nimi pomazlili. Potěšit se přišly i děti ze školky. 
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ETICKÉ DÍLNY VE 3. A 5. ROČNÍKU – 3. 10. 2025

Ve čtvrtek 2. října proběhly v 3. a 5. třídě Etické dílny. Pro-
gram „Jak se stát dobrým kamarádem“ je zaměřený na to, 
aby si děti uvědomily, co přátelství znamená, jaké chování 
přátelství posiluje a co mu naopak škodí. Učí se naslouchat, 
pomáhat si, vyjadřovat podporu a také řešit neshody bez 
ubližování.

ETICKÉ DÍLNY V 1., 2. A 4. ROČNÍKU – 9. 10. 2025

Ve čtvrtek se také ostatní třídy dočkaly společného progra-
mu Etických dílen, který se zaměřoval na tato témata: „Hra-
jeme si spolu“ v 1. a 2. ročníku a „Jak překonat potíže ve 
škole“ ve 4. ročníku.

V 1. a 2. ročníku si děti s opičkou Julčou připomněly tři dů-
ležitá pravidla, která nás provázejí nejen v 1. třídě, ale po 
celý život:

1. vzájemně si nasloucháme a učíme se čekat,

2. pomáháme si – spojujeme síly,

3. umíme si říci o pomoc.

Ve 4. ročníku se děti zaměřily na rozvoj pozitivního přístupu 
k učení, zlepšení organizace času a efektivní řešení problé-
mů.

NÁVŠTĚVA ROBOHERNY VE VSETÍNĚ – 16. 10. 2025

Žáci 3. ročníku se na návštěvu Roboherny také moc těšili. 
Pracovali zde s Legem a tabletem, kde naprogramovali po-
hyb kolotoče. V herně zavládlo velké nadšení, když se ko-
lotoče začaly pohybovat a vydávat zvuky. Děkujeme paní 
Románkové za připravený program.

DEN STROMŮ V ARBORETU SEMETÍN – 17. 10. 2025

V pátek naše škola navštívila Arboretum v Semetíně, kde 
jsme objevili tůňky i rybník, prošli jsme si stezku, která na-
bízí zkušenost chůze po různých površích, jako jsou kameny, 
dřevěné špalky a balanční prvky.

V arboretu je mnoho stromů a keřů, které jsou rozděleny 
podle země původu.

Děti ze škol a školek se sjely na toto místo, aby si na této akci 
připomněly mezinárodní den stromů, který se ve světe slaví 
20. října.

PRVŇÁČCI A DRUHÁČCI V KNIHOVNĚ V LESKOVCI  
A JEJICH VELKÁ OSLAVA – 22. 10. 2025

Žáci 1. a 2. ročníku navštívili knihovnu v Leskovci a poté si 
společně připili na oslavu čtenářství, které je nyní bude pro-
vázet na každém kroku.

V leskovecké knihovně nás čekal připravený program. Spo-
lečně s paní knihovnicí jsme si přečetli ukázku z knížky Či-
vava z Ostravy, díky které jsme si vysvětlili, co znamená 
nářečí a jak se liší řeč v různých regionech. Poté jsme si pro-
hlédli knihovnu, listovali zajímavými knihami a nasáli pravou 
čtenářskou atmosféru tohoto kouzelného místa.

PODZIMNÍ TÝDEN PLNÝ ZÁŽITKŮ – 20.–24. 10. 2025

Celý týden jsme si užívali společné aktivity spojené s tímto 
krásným obdobím roku. Pekli jsme buchtu i růžičky z těsta, 
vařili voňavý jablečný kompot a povídali si o tom, co všech-
no se děje v přírodě, když přichází podzim.

Vydali jsme se ven, sledovali přírodu, měnící se barvy  
a užívali si podzimního sluníčka. Nechybělo ani sbírání listů, 
kaštanů a dalších přírodnin, ze kterých jsme tvořili krásné 
podzimní dekorace, které zdobily celou naši školu.

Byl to týden plný radosti, objevování, tvoření a podzimní po-
hody – zkrátka podzim, jak má být! 

HALLOWEENSKÉ STRAŠENÍ A SVÁTEK DUŠIČEK

V pátek 31. října 2025 se naše děti proměnily v nejrůznější 
strašidla, kostlivce a tajemné bytosti. Chodby školy ožily hal-
loweenskou výzdobou – dýně se šklebily z každého kouta,  
z květináčů na nás vykukovaly veliké oči a mezi sladkostmi se 
objevovali pavouci.

Na úvod jsme si v kvízu připomněli rozdíly mezi svátky Hal-
loween a Dušičky. Zatímco Halloween k nám přišel teprve  
v posledních letech, Dušičky jsou svátkem s dlouhou tradicí, 
který je nám přece jen bližší.

Po promenádě masek se děti rozdělily do menších skupinek, 
aby pomocí kouzelného lektvaru vysvobodily paní učitelky 
ze zakletí. Naštěstí se podařilo – všechny učitelky byly za-
chráněny!

VLASTIVĚDNÁ SOUTĚŽ JALOVEČEK

Ve čtvrtek 13. 11. 2025 se na zámku ve Vsetíně uskutečnila 
soutěž Jaloveček, ve které naši školu reprezentovalo čtyř-
členné družstvo.
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Letošním tématem byla „Voda“. Naše skupina Oříšci si v kon-
kurenci 21 družstev vedla velmi dobře a obsadila 6. místo.

MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA VE ŠKOLE I ŠKOLCE

Ve čtvrtek 4. prosince zavítal do naší školy i školky Mikuláš 
se svou družinou. Děti netrpělivě očekávaly jeho příchod  
a s radostí mu předvedly připravené básničky či písničky. Mi-
kuláš všechny děti pochválil za jejich snahu a připomněl jim 
také, jak je důležité být k sobě ohleduplní a pomáhat si. Za 
odměnu dostaly všechny děti balíček plný sladkostí a drob-
ných překvapení. 

VÁNOČNÍ JARMARK A DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ

Letos se tato tradiční akce konala 4. 12. 2025.

Děti se na jarmark připravují několik týdnů dopředu – ve 
škole i ve družině vyrábějí nejrůznější dekorace, dárky a další 
výrobky. Nemalou měrou přispěli také rodiče, kteří připravili 

koláčky, muffiny, trubičky, chlebíčky a další dobroty, jež roz-
šířily pestrou nabídku jarmarku.

Vánoční jarmark probíhal ve venkovních prostorách školy. 
Současně jsme uspořádali i Den otevřených dveří, během 
kterého si mohli návštěvníci prohlédnout novou učebnu 
družiny i ostatní prostory školy.

Celá akce se nesla v duchu vánoční pohody, vůně cukroví  
a poslechu koled.
Děkujeme všem za účast a podporu.

OKÉNKO Z MATEŘSKÉ ŠKOLY
Letos po prázdninách čekalo na děti ve školce překvapení  
v podobě nové šatny. Děti tak mají nejen nové šatní skříňky, 
ale nově do šatny přibyl také koberec a nové značky pro děti. 

I na začátku tohoto školního roku se děti do školky těšily  
a slziček bylo málo. Dětem jsou ve školce k dispozici nejen 
různé hračky a pomůcky, ale také aktivity vytvořené peda-
gogickými pracovnicemi. Tyto aktivity vždy souvisí s probíra-
ným tématem a jsou zaměřeny na všechny oblasti předškol-
ního vzdělávání. Velký důraz klademe na diagnostikování 
dětí a následnou podporu a rozvoj jednotlivých dětí v po-
třebných oblastech. 

Velká pozornost je u nás věnována rozvoji samostatnosti, 
komunikace a spolupráce. Děti se učí naslouchat druhým, 
dodržovat jednoduchá pravidla, zvládat běžné denní činnos-
ti a pracovat společně na úkolech. Tyto dovednosti se odrá-
žejí jak v běžném provozu, tak i při různorodých aktivitách 
– výtvarných, hudebních, pohybových či přírodovědných. 

Snažíme se, aby naše mateřská škola byla místem, kde děti 
rostou nejen v poznání, ale i v laskavosti, spolupráci a vzá-
jemné radosti. Každý den je pro děti plný zážitků, které je 
formují a pomaličku připravují na svět, který je čeká. 

Bc. Šárka Mikulcová

Dovolte nám popřát krásné a klidné prožití vánočních svátků, naplněných radostí, porozuměním a chvílemi strávenými  
s těmi, na kterých Vám nejvíce záleží. Děkujeme Vám za spolupráci, podporu i důvěru, kterou nám po celý rok věnujete.
Do nového roku Vám přejeme pevné zdraví, hodně štěstí, spokojenosti a mnoho krásných okamžiků s vašimi dětmi.  
Ať je rok 2026 rokem nových příležitostí, radosti a úspěchů – doma i ve škole.

Za celý tým školy
Mgr. Jana Marková, ředitelka
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Opustili nás

Jiří Schweiner	 8/2025
Drahomíra Juráňová	 11/2025
Petr Pajzák	 11/2025

Jubilanti 1. pololetí 2026
leden
75 let	 Julius Horský 
94 let	 Josef Mucha
87 let	 Jindřiška Randusová 
80 let	 Lydie Mozgová
84 let	 Jana Schweinerová  

únor
88 let	 Eva Muchová
75 let	 Jarmila Bambuchová

březen
83 let	 Marie Zgarbová 
90 let	 Marie Sáblová

duben
89 let	 Eliška Vrajová
70 let	 Karel Šťastný 
75 let	 Jaromír Holubec 
70 let	 Bohumír Mucha

květen
81 let 	 Věra Křístková 
81let   	 Amálie Šťastná 
80 let 	 Lubomír Mozga 
70 let    	 Zdeněk Hrtáň
80 let	 Bohumil Šťastný 
84 let	 Josef Krmenčík 
80 let	 Marie Juráňová

červen
82 let	 Anna Vodovoá 
70 let	 Olga Řezníčková 
82 let	 Věra Hanáková 
80 let	 Pavla Holubcová 
85 let	 Josef Vychopeň
80 let	 Zdeňka Vychopňová

Narodili se

Filip Kraus 
Natálie Vašičková 
Matěj Kořenek

Hodně štěstí a zdraví
 v novém roce 2026
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Do konce roku 2025 zbývá pár dní a tak budeme hodnotit.
Koncem července jsme jako každý rok zajistily zdravotní 
hlídku na „Memoriálu obětí Juříčkova  mlýna“. Až na nějaké 
malé oděrky, vše proběhlo na jedničku.

18. 10. 2025 proběhlo v sobotu „Hodové vodění barana“, 
při kterém nás doprovázeli muzikanti Putalovci z Hovězí, kte-
ří svou hudbou přispívají k dobré náladě účinkujících i spolu-
občanů. Počasí nás sice potrápilo, ale my se jen tak něčeho 
nezalekneme a tento den jsme si i tak náramně užili.

Druhou prosincovou neděli 7. 12. 2025 jsme si zpříjemnili  
„Adventním tvořením.“ I letos jsme pro děti a rodiče na-
chystali spoustu ukázek tvorby. Děti si mohly vyzkoušet zdo-
bení perníčků, keramiky a mnoho dalších dovedností, které 
souvisejí s předvánočním časem a odnést si je domů. Také 
rodiče si mohli vyrobit nebo zakoupit krásné vánoční deko-
race a třeba i něco dobrého v podobě voňavého vánočního 
punče a jiných dobrot ochutnat.

I v letošním roce jsme nezapomněli na naše zasloužilé člen-
ky ČČK za kterými se vydáváme  u příležitosti jejich životního 
jubilea s kytičkou, dárkem a blahopřáním.

Na závěr bych chtěla vyjádřit poděkování členkám a příz-
nivcům ČČK. Velké poděkování patří Obecnímu úřadu, který 
nám přispívá na naši činnost a rovněž všem sponzorům, díky 
kterým můžeme obohatit naše akce pro děti.

Do konce roku, už se budeme soustředit na své rodiny, blíz-
ké, kamarády a advent. Po novém roce opět v plné síle, za-
čneme společně připravovat naši výroční schůzi.

ČČK Leskovec informuje
Přejeme všem našim spoluobčanům pokojné vánoční svát-
ky naplněné klidem, láskou a setkáváním se s blízkými  
a přáteli. V novém roce pevné zdraví, které je pro všechny 
to nejvzácnější, štěstí, rodinnou pohodu a plno radosti. 

Výbor ČČK v Leskovci
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Nejdůležitější součástí života farního sboru jsou nedělní a svá-
teční bohoslužby, které se konají vždy v 9 hodin. Setkání jsou 
veřejná. Někdy k nám zavítají i členové jiných sborů, kteří např. 
tráví někde poblíž dovolenou. Míváme i hosty z jiných církví. Zván 
je každý, kdo má zájem o duchovní život. Bohoslužby většinou 
vede místní farář. Jednou měsíčně však na bohoslužbách slouží  
i pozvaný host. Nemusí to být vždy farář. V evangelické církvi pů-
sobí i duchovně obdarovaní nefaráři tzv. laičtí kazatelé (viz foto 
č. 1). Důležitou součástí bohoslužeb není jen zasvěcený výklad 
Bible, ale také předání osobních zkušeností s vírou v Boha. A zku-
šenost s vírou máme velmi rozmanité. Je to něco, co není závislé 
na teologickém vzdělání, ale na životních zkušenostech.  

K hlubšímu seznámení s Biblí slouží středeční biblické hodniny.  
V tomto roce jsme při nich probírali příběhy praotců víry Abraha-
ma, Izáka a Jákoba. Dočteme se o nich na začátku Bible v I. knize 
Mojžíšově Genezis. Na biblických hodinách jsme se zamýšleli nad 
tím, co nám i dnes tyto příběhy říkají o nás samotných a hlavně  
o Bohu. Setkávání je spojeno i s modlitbami a rozhovorem o tom, 
co kdo prožívá či jak vidí situaci ve společnosti kolem nás. 

Na ZŠ Leskovec probíhal biblický kroužek, ve kterém se děti se-
znamují s biblickými příběhy. Na závěr školního roku jsme pod-
nikli výlet do Vsetína, kde děti měly za úkol podle mapy najít kos-
tely a modlitebny vsetínských církví.

S podporou obce jsme uspořádali i několik kulturních akcí. Ne-
šlo nám jen o to, abychom slyšeli písničky, hudbu nebo autorské 

Farní sbor Českobratrské církve evangelické  
čtení nebo jen viděli fotografie. Účelem setkání byl i rozhovor  
s pozvanými autory a následné společenství při drobném ob-
čerstvení. Snažili jsme se akce propagovat vylepením plakátků, 
zveřejněním přes obecní úřady (nejen v Leskovci) na facebooku  
i v osobním kontaktu. Nabídka různých akcí je v dnešní době veli-
ká a mnoho pěkných kulturních akcí je dostupných na internetu. 
Účast na našich akcích většinou nebyla masová. Menší společ-
nost však dává prostor pro hlubší seznámení, sdílení a rozhovory 
a má smysl. 

Jednou měsíčně se schází staršovstvo sboru, navštěvujeme i ju-
bilanty vyššího věku.

K životu sboru patří i péče o budovu a majetek sboru. Letos se 
nám nejprve podařilo dokončit zateplení půdy farní budovy. Ná-
sledně byl pořízen nový kotel na dřevo, který splňuje současné 
normy (viz foto č. 2). Tyto akce by nebylo možné uskutečnit bez 
štědrých dárců místních i z ústředí církve. Za všechny dary děku-
jeme. 

                                                                                     Pavel Čmelík, farář sboru
Nový kotel s akumulačními nádržemi

Nedělní bohoslužby vedl i ředitel vsetínské Diakonie Dan Žárský

Přejeme radostné prožití vánočních svátků a závěru roku.  
A také dobré věci v Novém roce 2026. Ať nám Pán Bůh  
požehná a chrání od všeho zlého.
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Pár informací od hasičů
Třetí červencová neděle už tradičně patří Memoriálu. Letoš-
ního, v pořadí již 45. ročníku, který proběhnul za slunečného 
počasí, se zúčastnilo celkově dvacet osm družstev. Z toho bylo 
17 družstev mužů a 11 družstev žen. V letošním ročníku se 
umístili na prvním místě muži z Podhradní Lhoty, na druhém 
místě naši muži z „A“ týmu, kterým se konečně na domácí 
půdě zadařilo. Na třetím místě pak skončili muži ze Slušovic. 
„B“ družstvo, které je tvořeno z řad odchovanců našich Mla-
dých hasičů, s účastí několika děvčat, se umístilo na pěkném 
devátém místě. V kategorii žen si nejlépe vedla děvčata ze Spor-
tovní DH Vsetín, za který mimo jiné závodí i naše členka Katka. 
Na místě druhém se umístila děvčata z Bratřejova a třetí skon-
čila děvčata ze Slušovic.
Od června až do konce srpna probíhaly také Okresní liga MH, 
kterých se účastnila všechna naše sportovní družstva Mladých 
hasičů. Srpen navíc patřil „Okresnímu poháru v šedesátkách“, 
kterých se účastnili jednotlivci z řad Mladých hasičů. V pohá-
rových soutěžích dospělých nás reprezentovaly dvě družstva. 
Áčko začalo své soutěže v dubnu na Velikonočním poháru ve 
Vsetíně Jasenicích, kde se jim moc nedařilo. Navíc vypověděla 
službu mašina. Po opravě, kterou nám urychleně provedl nový 
servisní technik to družstvu začalo cinkat. Deset prvních, deset 
druhých, tři třetí místa během sezóny mluví za vše. 25. říjen – 
poslední závod sezóny, Flídr Cup v Širokém Dole, byl pro naše 

„A“ družstvo opravdovým vyvrcholením sezóny. Tato soutěž 
vzhledem ke kvalitám a počtu soutěžících družstev z Čech, Mo-
ravy a Slovenska, je mnohými považována jako neoficiální mis-
trovství České a Slovenské republiky.  Našim se zadařilo a s časy 
13:77 PP a 13:95 LP se umístili na vynikajícím desátém místě 
mezi 155 soutěžícími družstvy. Celkově si naši borci za sezónu 
zapsali více než padesát soutěží.„B“ družstvo se účastnilo osmi 
soutěží a blýsklo se mimo jiné pěkným 3. místem v Semetíně, 
6. místem v Lužné. Dále 9. místem na domácí půdě při noční 
soutěži a také devítkou v silně obsazené soutěži v Lidečku.
Ve druhé půli srpna jsme se zúčastnili oslav stého výročí založe-
ní Sboru dobrovolných hasičů v Lužné. K vidění byly mezi mno-
ha jinými i ukázky naší koňské stříkačky a šestikolky.
Víkendy v září už po mnoho let patří tradičně družstvům ve-
teránů a veteránek.  Sezónu začínáme tradičně v Lidečku pod 
skalami. Letos poprvé, se tohoto výšlapu po schodech do skal 
účastnily i naše veteránky. Následovaly další soutěže v Lužné,  
v Pozděchově a v Loukách u Zlína.  Den před soutěží v Pozdě-
chově jsme se navíc zúčastnili oslav 130 let výročí založení tam-
ního Sboru dobrovolných hasičů. Samozřejmostí byla i ukázka 
naší šestikolky v akci.
V říjnu se členové výjezdové jednotky s šestikolkou a Wolksva-
genem Crafter účastnili tradičního prověřovacího cvičení „Pu-
tovní kýbl-dálková doprava vody, který se letos konal na Vše-
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mině v sousedním okrese Zlín. A aby toho v říjnu nebylo málo, 
byla naše výjezdová jednotka požádána o zajištění převozu oso-
by v těžko přístupném terénu mezi obcemi Prlov a Pozděchov.  
18. října jsme se na pozvání kamarádů z Leskovce u Opavy zú-
častnili 1. ročníku soutěže Gurmánfest. Soutěžilo se ve dvou ka-
tegoriích o nejlepší buchtu a o nejlepší pomazánku.  V kategorii 
nejlepší buchta jsme si odvezli ceny za první a třetí místo.                               
Na začátku listopadu byla naše jednotka požádána Krajským 
úřadem Zlínského kraje o ukázku naší výjezdové techniky ve Zlí-
ně, které se členové výjezdové jednotky rádi účastnili. Tak jako 
každý rok   členové výjezdové jednotky, tak jako každý rok, před 
zimním obdobím provedli údržbu výjezdové hasičské techniky, 
tak aby byla spolehlivě připravena na použití v tomto období. 
Byla zkontrolována a prověřena veškerá výjezdová technika. 
Stranou také nezůstaly ani tréninkové překážky, základna, ha-
dice a soutěžní mašiny, které si zkontrolovali zase strojníci sou-
těžních družstev od MH až po veterány. 
Na konci listopadu pak naše členky Jarka s Mirkou tradičně po-
máhaly s instalací betlému na náměstíčku. 
Rád bych zde opět připomněl v naší činnosti nezastupitelnou 
finanční pomoc sponzorů. Jsou to zejména firmy Kovar a.s., 
JURÁŇ s.r.o., Masař Petr-zámečnictví, Antonín Hromada-bru-
sivo, Tesarem s.r.o., Foresta SG a.s. zastoupená Ing. Vítem 
Zgarbou, Miroslav Urban – vodo topo, Hospůdka pod Lípou, 
Obec Leskovec, rodiče našich Mladých hasičů a mnozí další. 
Tímto chci všem sponzorům jménem výboru SDH Leskovec 
poděkovat za jejich finanční pomoc.

Dovolte mě ještě, abych Vás všechny co nejsrdečněji pozval 
jménem SDH Leskovec, na náš tradiční Hasičský ples se skupi-
nou Modas Band, který se uskuteční 17. ledna 2026 od 19.00 
hodin v Kulturním domě.
Dále bych chtěl jménem výboru SDH Leskovec pozvat všechny 
naše členy na volební Výroční valnou hromadu, která se bude 
konat dne 31. ledna 2026 v 16.00 hodin v Kulturním domě. 

Závěrem Vám chci všem popřát jménem SDH Leskovec klidné 
prožití svátků Vánočních a do roku 2026 pevné zdraví a hodně 
rodinné pohody.  

Za SDH Leskovec    
Libor Goldefus   
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Naše parta se skládá ze tří soutěžních týmů SDH Leskovec – 
přípravka, mladší žáci, starší žáci a dva dorostenci. 
Během roku trénujeme požární útok, štafetu dvojic, štafe-
tu 4x60m, štafetu CTIF, běh na 60m a 100m s překážkami, 
zdravovědu a první pomoc, komunikaci v týmu, využíváme 
tartanové i travnaté hřiště, tělocvičnu i obecní bruslení. 
Letošní volnočasové aktivity, které jsme si společně velmi 
užili, tvořilo bruslení, přespávačka v tělocvičně, třídenní 
soustředění s výletem na Půlčínské skály a přespáním v naší 
krásné nové zbrojnici a ukázka požárního útoku na Memori-
álu obětí Juříčkova mlýna. 
Od května do srpna se plně soustředíme na závody v okresní 
lize Mladých hasičů s pravidly Hry Plamen. Naše přípravka 
se zúčastnila 5 závodů, kde byli velice šikovní a vybojovali si 
krásné celkové 4. místo, mladší žáci s menší účastí 2 závodů 
skončili celkem na 32. místě a starší žáci s 8 závody obsadili 
9. místo v okresní lize. 
V kategorii starších dorostenek v disciplíně běhu na 100m  
s překážkami naše SDH reprezentovala Kačka Holotová, kte-
ré se povedlo získat 1. místo v okresním kole a následným 
postupem na krajské kolo v Hulíně, kde se umístila na cel-
kovém 7. místě.
V disciplíně běhu na 100m s překážkami nás dále za doros-
tence reprezentoval i Aleš Chovančík, který se účastnil sou-
těží v Českém Těšíně a v Ostravě. 
Srpen až listopad patří „šedesátkám“, kterých se účastní 
děti, které mají hlavně odvahu běžet samy za sebe a zvyšo-
vat si svůj osobní rekord v této disciplíně. Celkem si to letos 
vyzkoušelo 9 statečných závodníků a na Český halový po-
hár, který jsme vyzkoušeli poprvé, jsme s Kájou Hořákovou 
a Alešem Chovančíkem vyjeli do Prahy na Memoriál Marty 
Habadové a do Ostravy na Ostravsko-Beskydské šedesátky. 
Všichni jsme načerpali nové zkušenosti a poznatky, na kte-
rých společně pracujeme. (To budou příští rok výkony! ☺)
Již osmým rokem pořádané soutěžní odpoledne okrsku č. 7, 
nás překvapilo velkou účastí rodičů, dědečků a babiček, sou-
rozenců a kamarádů z okolí, kteří podpořili soutěžní zápolení 
mladých hasičů z Leskovce, Valašské Polanky a Pozděchova. 
Velmi si takto vážíme této podpory a účasti všech.
Závěrečným vyhodnocením ukončujeme letošní sezónu piz-
zou a bowlingem koncem listopadu, ale to pouze na chvíli  
a novým rokem začíná opět další kolotoč tréninků a soutěží 
nanovo.
Do skupiny Mladých hasičů se mohou přihlásit děti od 5 do 
15 let, uvítáme nové malé hasiče, kteří se nadchnou pro ten-
to druh sportu a zábavy v kolektivu, který jim může zůstat 
jako koníček i budoucí povolání. 
Také chci oslovit i nadšence, kteří by doplnili řady nás ve-
doucích a ve svém volném čase vytvářeli něco, čemu se leh-
ce řekne budoucnost našeho SDH – budete vítáni! ☺ 
Děkuji za podporu, důvěru a finanční pomoc všem spon-
zorům, rodičům a členům SDH. Velké díky patří hlavně dě-
tem, že se lehce nevzdávají a vždy doběhnou až do cíle!  

Klidný čas Vánoční, rodinnou pohodu a do Nového roku 
hlavně zdraví a šťastný krok! 

Miroslava Goldefusová
Vedoucí MH Leskovec

Mladí hasiči Leskovec – další rok za námi 
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V podzimní části fotbalové soutěže 2025/2026, jsme se zabyd-
leli na předposledním 8. místě se ziskem 4 bodů a skórem 8:35.
Po skončení jarní sezóny se nám podařilo sehnat 6 nových hrá-
čů. Post trenéra vzal na zkoušku Zdeněk Filgas, ale bohužel ze 
zdravotních důvodů skončil. Místo hrajícího trenéra obsadil Filip 
Mikulenka. Hned v prvním utkání se dloudobě zranili tři hráči  
a další dva dali přednost jinému angažmá. Z avizovaných posil, 
jsou největším přínosem bratři Vichtorové Lukáš a Filip. 

Trénovali jsme od druhého kola s menším počtem hráčů-na zá-
pasy jsme byli nakonec šťastni, že se podařilo dat dohromady 
alespoň dvanáct hráčů. Do utkaní se museli často i zapojit členo-
vé FC   z řad funkcionářů, abychom vůbec dali dohromady sesta-
vu. Hráči často nastoupili na postech, kde nebyli zvyklí hrát. Od-
chod Davida Fojta je citelná ztráta, zejména v útoku nám schází 
jeho střelecké schopnosti.  Například na poslední zápas podzimu 
2025 ve Lhotě u Vsetína jsme se nesešli v dostatečném počtu 
(minimum osm hráčů), tak došlo ke kontumaci.

21. 6. jsme pořádali na hřišti mysliveckým výlet, kde  se po-
dávaly osvědčené zvěřinové speciality, (Guláš , divočák se 
zelím, myslivecká topinka). Hosté si mohli vyzkoušet střelbu 
ze vzduchovky na terč nebo na „běžícího“ divočáka. Počasí 
se vydařilo, lidí zase přišlo hodně, takže tuto  akci v příštím 
roce budeme určitě opakovat. 1. 11.  jsme pořádali  natláčku 
(hon) včetně poslední leče s bohatým občerstvením. Tím-
to děkujeme všem hostům a hlavně „honcům“, kteří se i za 
nepříznivého počasí pravidelně  zúčastňují  této zavedené 
myslivecké akce. 

Probíhající myslivecký kroužek pro mládež je dětmi velmi 
oblíbený, jsme tomu velmi rádi a tímto děkujeme dětem  
a jejich rodičům za přízeň a podporu.  

Zpráva o činnosti Fotbalového klubu Leskovec, z.s. (podzim 2025)

Myslivecký spolek Lipky Leskovec

Zimní příprava začne koncem ledna. Hráči zatím chodí na umě-
lou trávu do Liptálu.

Vedení klubu musí zapracovat na nových i stávajících hráčích, aby 
se v Leskovci udržel fotbal. Jedna z variant, která připadá v úvahu 
je i jit cestou spojením spolupráce i s jiným klubem,   případně 
dojednat  úzkou spolupráci zejména  na sportovním poli.

Závěrem bychom chtěli poděkovat našim hlavním sponzorům 
Obci Leskovec a firmě Kovar a,s, a také všem dobrovolníkům, 
kteří se ve  svém volném  čase starají o chod klubu. 

Rádi bychom Vás pozvali na tradiční Turnaj ve stolním tenisu, 
který se bude konat v neděli 28.12.2025 od 13:00 hod. v sále 
kulturního domu.
Přejeme Vám krásné a klidné prožití svátků vánočních a úspěš-
ný vstup do nového roku.

  Výbor FC

Zkraje příštího roku 21. 2. 2026 se bude konat  tradiční mys-
livecký ples. Tímto zveme všechny  občany na tuto spole-
čenskou událost , kde se můžeme všichni společně  pobavit  
a  ochutnat mysliveckou kuchyni. (pozn.: tento ples je tra-
dičně na místenky, ale ty už se teď dají domluvit (objednat)  
u  kteréhokoliv člena  mysliveckého spolku. 

Členové spolku děkují všem přátelům a příznivcům mysli-
vosti a přírody za spolupráci a pomoc, ať už mysliveckému 
spolku nebo přírodě.

Příjemné prožití vánočních svátků, přejí  členové MS Lipky 
Leskovec.
Myslivosti zdar

MS Lipky Leskovec
Milan Juráň     
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PŘEHLED AKCÍ V ROCE 2026

	 17. 1.

31. 1.

	 7. 2.

14. 2. 

21. 2. 

28. 2.

7. 3.

14. 3.

21. 3.

12. 4.

18. 4.

1. 5.

	 5. 6.

20. 6.

27. 6.

19. 7.

25. 7.

4. 9.

	 17. 10.

	 7. 11.

27. 11.

	 4. 12.

 6. 12.

9. 12.

28. 12.

31. 12.

Hasičský ples

Výroční schůze hasičů

Výroční schůze ČČK

Fašánky

Myslivecký ples

Výroční schůze sportovců

Dětský karneval ČČK

Košt slivovice

Honební společenstvo

Vítání občánků

Pietní akt obětem Juřičkova mlýna

Pálení čarodějnic

Hasičská noční soutěž

Myslivecký výlet

Pohádkový les ČČK

Hasičská soutěž Memoriál Juřičkova mlýna

FK 80 let

Sportovní odpoledne mladých hasičů

Vodění berana ČČK

Myslivecký hon

Rozsvícení vánočního stromu a Mikuláš

Beseda s důchodci

Tvoření  ČČK

Koledy

Turnaj ve stolním tenise

Ohňostroj

Leden

Únor

Březen

Duben

Červen

Červenec

Květen

Říjen
Září

Listopad

Prosinec
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